

Sledge hokejové střípky

Česká sledge hokejová liga - nervy až do konce!

E. P. C. management Česká sledge hokejová liga ukazuje skvělé výkony jednotlivých týmů a velký výkonnostní posun kupředu. Ještě se nestalo, aby základní část ligy byla tak napínavá a výjimečná svou vyrovnaností až do posledních vteřin jednotlivých zápasů.



Základní část ligy

V posledních dvou ligových kolech mělo hned pět týmů možnost poprat se o postup do play-off a do poslední chvíle mezi nimi byly minimální rozdíly. Jak se následně ukázalo, nikdo neměl svou pozici jistou. Dosud vedoucí mužstvo Karlových Varů o svou první příčku přišlo až v posledním zápase s Pardubicemi. Prvenství a pohár pro vítěze základní části tak opět spadly do klína výborně finišujícímu obhájci titulu z minulého a předminulého roku SHK LAPP Zlín. Šampioni po vítězství 3:1 nad Spartou a 5:0 nad Budějovicemi splnili povinnost výher a posunuli se na čelo tabulky se ziskem 32 bodů při celkovém skóre 78:20. Za ním se vždy v rozestupu jednoho bodu naskládaly další tři týmy pro play-off. Druzí SKV Sharks Karlovy Vary (31 bodů / 51:24), třetí SHK Mustang AUTO IN z Pardubic (30 bodů / 82:32) a čtvrtá HC Sparta Praha (29 bodů / 38:17).

Určitě skvělý výsledek zaznamenali sledge hokejisté z Pardubic, kteří ještě po desátém kole ztráceli na vedoucí Žraloky pět bodů a okupovali nevděčnou pátou příčku. V závěrečných kolech základní části se ovšem Mustangové vypjali k velkému výkonu a sbírali důležité body. Nejdříve smetli Litvínov 10:0 a na domácím ledě zakončili vítězně poslední 14. kolo základní části zápasem s Karlovými Vary. Po třetí třetině byl sice na tabulce nerozhodný stav 2:2, ale zápas rozhodlo prodloužení v podobě samostatných nájездů, kdy šťastnější zůstali domácí vítězství 3:2. Tato výhra sice Pardubicím postavení v tabulce nezměnila, Karlovarští však o vedení v tabulce přišli.

Bohužel černý Petr v podobě nepostupového 5. místa zůstal smutným hokejistům HC KES Studénka (28 bodů / 67:25). V předpo-

sledním kole sice porazili Budějovice 8:3, ale v klíčovém souboji o poslední postupové místo do play-off podleli Spartě 1:0. I když byl tento tým označován za černého koně letošního ročníku, o titul si nezahraje. Pro zbývající čtyři týmy ale letošní sezóna nekončí a v play-out se utkají v sériích o umístění. Proti Studénce se postaví HC Litvínov, který nedosáhl ani na jeden bod a obsadil poslední příčku. Poslední semifinálovou dvojici tvoří šestý tým základní části Motor České Budějovice a sedmý SOHO Kohouti Olomouc. Protože oba týmy vybojovaly celkově shodně 9 bodů (Olomoučtí měli lepší skóre), bude i tento vzájemný souboj hodně vyrovnaný. Zápas play-out začínají v únoru, utkání závěrečných dvou sérií vítězů a poražených se odehrávají ve stejných termínech jako série o zlato a bronz, tedy 11., 12., 18. a 19. března.

Play-off

V semifinálových sériích play-off na dva vítězné zápasy se tak utkaly první tým SHK LAPP

Zlín se čtvrtým HC Sparta Praha sledge hokej a druhým SKV Sharks Karlovy Vary se třetím SHK Mustangové AUTO IN.

Vary jako by ztratily v rozhodujících zápasech energii. Nejprve v posledním zápase základní části přišly o první místo a pak v následujícím prvním semifinálovém zápase nepotvrdily roli favorita a podlely Pardubicím vysoko 5:0. V odvěť se sice ještě vypjaly k výbornému výkonu a porazily Mustangy 7:2 a tím vyrovnaly stav série na 1:1, ale v rozhodujícím třetím zápase opět Mustangům podlely na domácím ledě 1:4.

Zlínští sledge hokejisté v prvním semifinále porazili Spartu na jejím ledě tím nejtěsnějším vítězstvím 1:0. Těsně po vítězném tažení a zlatu ze Švédska nastoupil Zlín i k druhému zápasu proti Spartě a tentokrát bylo jeho vítězství podstatně sebevědomější, když Pražany přehrál vysoko 5:0 a tím si zajistil postup do finále.

O mistrovi ligy tak rozhodne březnová finálová série mezi Zlínem a Pardubicemi, o bronz si zahrají ve stejném termínu Karlovy Vary se Spartou. Vzhledem k vyrovnanosti týmů můžeme očekávat sledge hokejové drama do posledních vteřin zápasů.

Jak vidí své ambice na hattrick úřadující mistr SHK LAPP Zlín?

Zlínští hráči nebyli na začátku sezóny zrovna v optimální formě. V první polovině základní části měli na kontě dvě porážky – od Žraloků a Sparty. Naopak doma smetli vysoko Pardubice 9:2 a Studénku 3:1. Mimo jiné vyhráli vysoko v Litvínově a v Českých Budějovicích, na domácím ledě zase rozprášili Olomouc a výše zmiňované Mustangy.

Druhou polovinu ligy začali LAPPáci ve Studénce, kde padli 1:3, což byla ale poslední porážka. Zlín na domácím ledě neprohrál už více než dva roky! Neuspěly zde Vary (4:1), nevedlo se ani Spartě (3:1), Budějovice v posledním kole dostaly od domácích pět gólů, a žádný nedaly, Litvínov zase





inkasoval od LAPPu dvanáctkrát. Jediné klopýtnutí v mocném finiši přišlo v Pardubicích,

„Jsme vždycky lepší, ale neumíme proměnit šance,“ shrnul Tomáš Sedláček, kauč SHK

Splněná mise reprezentace v Japonsku

Koncem minulého roku si patřičně zvýšila sebevědomí česká reprezentace ve sledge hokeji, když si z mistrovství světa skupiny B přivezla zlaté medaile. Národní tým splnil vytyčený cíl mírou vrchovatou: vítězstvím si zajistil postup zpět mezi elitu do skupiny A. Takovým bonusem navíc je i lepší nasazení v boji o účast na paralympijské hry v Pchjongčchangu 2018, které má náš národák ještě před sebou.

A nebylo to jen vítězství na MS – B ve fi-

nále nad Japonskem v podobě tenisového „kanára“ 6:0, ale Češi prošli celým šampionátem bez jediné inkasované branky! Pochvalu si za celý turnaj zaslouží celý tým, jenž se v Tomakomai předvedl v tom nejlepším světle. Vynikající obrana se skvěle chytajícími Vápenkou a Matouškem nepustila za záda jediný gól!!! Také útočníci se mají čím chlubit, vždyť celkové skóre turnaje 23:0 jistě mluví za vše. Naši vstoupili do turnaje nej-

LAPP Zlín, jehož tým podruhé za sebou ovládl základní část. „Nebyl to hlavní cíl. Ten zněl postoupit do play-off bez ohledu na získanou pozici. Pro divácký zájem je samozřejmě lepší končit doma, na druhou stranu není příjemné, že nás každý pasuje do role favorita,“ brání se spekulacím o zlatém hattricku trenér Sedláček. „Hezké by to bylo, ale k tomu jsou potřeba ještě další výhry,“ uzavírá.

Alex. M. Videmannová a Jakub Kudláč
(Média a marketing
www.sledgehokejzlin.cz)
Foto: Jaroslav Kvapil

Poznámka redakce:

S ohledem na redakční uzávěrku byla reportáž napsána ještě před finálovými zápasy.

Sparta v Rusku vybojovala bronz

Sparta zvládla v polovině ledna velmi náročné období, když během jednoho týdne zvládla sehrát 6 zápasů. Tým nejdříve odjel na sledge hokejový turnaj do Ruska, který se konal u příležitosti oslav ALL Star ruské KHL.

Mimo českého zástupce se turnaje účastnily týmy Itálie, Ruska a Číny. Sparta potvrdila skvělou formu a na-



konec vybojovala v turnaji bronz. Ihned se pak přesunula zpátky do

Čech, kde ji čekal rozhodující víkend v boji o postup do play-off. I tuhle bitvu zvládla na jedničku a radovala se z postupu!

Foto: Facebook Sledgepraha

Zlín ze Švédska přivezl zlato

SHK LAPP Zlín dosáhl vynikajícího úspěchu na mezinárodní scéně, když na evropských paraspportovních hrách Malmö Open vybojoval v silné konkurenci zlaté medaile. Zlín vyhrál turnaj s celkovou bilancí sedmi výher a jedné remízy. Nejvyšší vítězství znamenal v úvodním utkání proti norskému celku Mjřsa Kjelkehockey, který rozdrtil 10:0. I druhý norský tým dostal svůj příděl, když ho Zlínští přehráli 5:0, v následujícím zápase LAPPáci srazili do kolien i slovenský Dolný Kubín 3:0. Zmíněnou remízu 1:1 si připsali v základní skupině v duelu se svým pozdějším finálovým soupeřem Oslo Tigers, kterého pak ve finále přehráli 2:1 a domů si odvezli zlaté medaile. LAPP si výrazně vylepšil svoji bilanci z turnaje Malmö Open, který má

dlouhou historii a kterého se zlínští sledge hokejisté zúčastnili již po osmé. K titulu mu jistě pomohli i Zdeněk Krupička ze Sparty a Pavel Kubeš z pardubických Mustangů, kteří v týmu Zlína nahradili nemocné hráče.

Foto: Facebook SHK LAPP ZLÍN

